
Képzeljük a feladatot megoldottnak, és jelöljük a paralelogramma oldalait a-val és b-vel, a vele egyenl® terület¶

rombusz oldalát x-szel (l. az ábrát).

Húzzuk meg a paralelogramma m1 magasságát s a rombusz m2 magasságát. A két idom területének egyezéséb®l

(1) am1 = xm2

A magasságok által létrehozott két derékszög¶ háromszög hasonlóságából:

b : m1 = x : m2.

Ezt az egyenl®séget az (1) egyenl®ség megfelel® oldalaival összeszorozva azt nyerjük, hogy

ab = x
2
.

A keresett rombusz oldalát tehát a paralelogramma oldalainak mértani közepeként megszerkeszthetjük, az x oldal-

ból a rombusz is megrajzolható.
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